



Teško pričakovano križišče na Trgu MDB je predano svojemu namenu. Izvajalci so tudi tokrat opravili svoje delo prizadevno in kar je važnejše-do roka!

PRESEŽEK POSOJILA ZA CESTE

Dinar se dobro obrača

Kot presežek posojila za ceste je naša občina dobila 49,9 milijonov dinarjev. Danes lahko zapišemo, da je porabljenih ali angažiranih okoli 70 odstotkov teh sredstev. Na Viču naj bi zgradili dva objekta.

Prvi objekt je izgradnja cestne povezave Opekarske z mostom čez Mali graben in Ljubljano do Peruzzijske. To je v bistvu podaljšek Ceste v Mestni log in Jurčkove poti. Izvedli so že odkupe oziroma pripravljala dela. Podrli so hišo na Opekarski 33.

Te dni naj bi tudi pričeli s pripravljalnimi zemeljskimi deli med Opekarsko in Ljubljano, ta dela pa že opravljajo med Ljubljano in Izansko cesto. Zgradili so že most čez Mali graben, medtem ko most čez Ljubljano pravkar gradijo. V tej cestni povezavi so predvideli tudi veliko komunalnih naprav.

Med njimi so tudi take, od katerih je odvisen nadaljnji razvoj Rudnika. To sta predvsem vodovod in plinovod. Tu pa so še PTT vodi in kanalizacija, ki je življenjskega pomena za Rakovo jelšo. Te vode naj bi položili že letos, seveda pa je odvisno marsikaj od tega, kako se bodo posamezne organizacije dogovorile o sočasnem polaganju. Po asfaltu na novi cestni povezavi naj bi vozili že na pomlad prihodnje leto.

Drugi objekt je podvoz na Gregorinovi. Celoten objekt naj bi ležal od Jamove prek Tržaške do Večne poti. Zanj je pravkar v izdelavi idejni projekt. Odkupili so tudi že objekt na Gregorinovi 6. Tu za sedaj raje ne bi govorili o roku dograditve. Zanesljivo namreč lahko zatrdimo le, da občani letos na tem objektu še ne bodo videli delavcev. Papirna pota so namreč ovinkasta in dolga.

I. B.

Bliža se konec »nevarnega blata«

Vsem dobro poznan neurejen prostor ob križišču Tržaška — Jadranska bo verjetno postal kmalu prijeten, urejen zelen prostorček. Končno je padla odločitev, da za gradnjo ni primeren prostor.

Izdelan je že načrt za ozelenitev prostora. Pohvaliti je treba predvsem prizadevanje Komisije za urbanizem, urejanje zemljišč in okolja pri KS »Milan Česnik« in posebno naklonjenost ing. Miloša Lapajnetu pri izdelavi načrta kot tudi prizadevanje HS Tržaška 35 in

Jadranska 2 ter Loterijskega zavoda Slovenije. Vsi ti namreč želijo in tudi delajo, da se okolje čim lepše uredi.

Čeprav zadeva ureditve že teče od leta 1972, smo veseli zaradi velikega koraka, ki je bil napravljen letos in da se že vidi konec »nevarnega blata«. Še bolj nas veseli, da so šolo, skozi katero so morali iti nekateri samoupravni organi v KS »Milan Česnik«, doslej dobro opravili.

Do konca bo potrebna še pomoč, predvsem sodelovanja in dogovarjanja med organi KS in zainteresiranimi. Želimo, da bi prek konkretnih primerov, ki jih rešujejo, imeli naši samoupravni organi čimveč uspehov in utrjevali samoupravljanje v KS.

Stanovalec in vsem občanom naj bo to spodbuda za njihova prizadevanja v urejanju življenja in graditvi dobrih medčloveških odnosov.

ALBINA KOŽELJ



kotiček za potrošnike

ZAPLETI OKROG TRGOVIN

Omejen delovni čas

Temeljne in druge organizacije združenega dela določijo v okviru določil tega odloka poslovni čas svojih poslovnih enot in prodajnih mest, pri čemer so dolžne upoštevati potrebe potrošnikov, turizma in načela dobrega gospodarjenja.

V primerih, ki jih določa ta odlok, se lahko določi poslovni čas poslovnih enot in prodajnih mest s samoupravnimi sporazumi med temeljnimi in drugimi organizacijami združenega dela ter občinsko in mestno konferenco svetov potrošnikov, z upoštevanjem predloga svetov potrošnikov pri krajevni skupnosti.

To je le delček vsebine »Odloka o poslovnem času v trgovini na drobno«, objavljenem v Uradnem listu SR Slovenije 1975, številka 25. Oddlok nadalje navaja še delovni čas posameznih vrst prodajal in druge določbe, ki jih morajo upoštevati

organizacije združenega dela, ki se ukvarjajo z drobno prodajo.

Temeljna organizacija Mercatorja Dolomiti se ni docela držala določil tega odloka in Zakona o blagovnem prometu, ker je brez predhodnega posvetovanja s svetoma potrošnikov v krajevnih skupnostih Milan Česnik in Malči Belič zaprla trgovino, oziroma omejila delovni čas trgovine na Glinški 3 in Tržaški 84. Obvestili so sicer o svojem ukrepu oddelek za gospodarstvo občinske skupščine in obe krajevni skupnosti, ne pa obeh svetov potrošnikov.

Zato se je na pobudo obeh krajevnih svetov potrošnikov sestal sekretariat Konference svetov potrošnikov občine Ljubljana Vič-Rudnik in povabil na razgovor direktorja TOZD Dolomiti, ki je obrazložil, da jim drugega ni preostalo, ker trgovski kader kar naprej beži v druge poklice, najpogosteje v administracijo.

Bržkone tej temeljni organizaciji ni preostalo drugega kot omenjeni ukrepi, vendar bi se morala prej posvetovati s krajevnimi sveti potrošnikov ter z občinsko zvezo svetov potrošnikov skleniti samoupravni sporazum o začasnem prenehanju dela ene od svojih trgovin oziroma o skrajšanju delovnega časa v drugi. Občinska zveza svetov potrošnikov je že v letih 1975 in 1976 sklenila samoupravne sporazume s trgovskimi organizacijami združenega dela o poslovnem času, zato omenjeni dejanji TOZD Dolomiti pomenita kršenje določil samoupravnega sporazuma.

Temeljna organizacija Dolomiti si bo morala prizadevati urediti nezadovoljivo stanje v obeh trgovinah, v bodoče pa bo morala bolj sodelovati s krajevnimi sveti potrošnikov.

Marsikje so krajevni sveti potrošnikov le na papirju, družbenopolitične organizacije v krajevnih skupnostih bi jih morale spomniti na njihove naloge, ki jih ni malo. Ena najpomembnejših nalog svetov potrošnikov je dogovarjanje s trgovci, brez tega se preskrba gotovo ne bo izboljšala.

F. PREŠEREN